

Golden Placenta Serum

Sérum bioestimulante y regenerador



Recomendaciones de uso: Complementar con nuestras capsulas PE PLUS para trabajar en la revitalización de la piel de adentro hacia afuera

SERIM



Golden Placenta Serum el mejor tratamiento antiedad de uso diario a base de péptidos bioactivos de placenta fresca y tejido conectivo que ayuda a la bio estimulación y revitalización de la piel.

Golden Placenta Serum es nuestro más novedoso tratamiento antiedad inspirado en el mundialmente reconocido tratamiento antienvejecimiento Golden Placenta, formulado con nuestras ya probadas y reconocidas tecnologías bio estimulantes y revitalizadoras de péptidos bio activos de placenta humana pura y fresca, esta tecnología antiedad ofrece efectos positivos en la reestructuración de la piel.

¿CÓMO FUNCIONA NUESTRA TECNOLOGÍA?

Manejamos una técnica única y perfeccionada de ultrafiltración de péptidos bio activos naturales para activar los procesos de auto curación de la piel, lo que convierte a Golden Placenta Serum en un producto único en el mercado.

La restauración natural y la revitalización de la piel se ven favorecidas por nuestros péptidos bioactivos de placenta humana pura y fresca, así como ingredientes activos de células vegetales y extractos de tejido conectivo en forma de péptidos bio activos. La adición de Camelia sinensis a nuestra formula, proporciona componentes esenciales para la piel que presenta envejecimiento prematuro por el paso del tiempo y un ambiente contaminado; estos factores dan como resultado una enorme pérdida de colágeno.

En resumen, Golden Placenta Serum ha sido desarrollado para pieles normales que sufren la falta de colágeno, el contacto diario a un entorno urbano contaminado y a la exposición de los rayos del sol. También es adecuado para pieles sensibles o estructuralmente dañadas. Puede reemplazar la crema de día.

Instrucciones: Después de lavar su piel aplique sobre el rostro por las mañanas y por las noches.

Advertencias: Evite contacto con los ojos. Uso tópico solamente. En caso de reacciones adversas suspenda su uso. No se exponga al sol, no se deje al alcance de los niños. Apto para personas de piel sensible. Debido a la naturaleza de sus ingredientes Golden Placenta Serum también es adecuado para pieles que sufren de eccema o alergias cutáneas.

Ingredientes: Agua, Goma Xantana, Fenoxietanol, etilhexiglicerina, cloruro de benzalconio, cloruro de sodio, cloruro de potasio, cloruro de calcio, extracto de camellia sinensis, extracto de camellia japónica, extracto de tejido conectivo, enzimas placentarias.

WWW.GOLDENPLACENTA.COM